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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA

(2025t2O28), DA 41" SESSÃO LEGTSLATTVA DA CÂMARA MUN|CIPAL DE

AMONTADA. Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mile vinte e seis, às

nove horas e cinquenta e cinco minutos, no Plenário da Câmara Municipal de

Amontada, realizou-se a 1a Sessão Solene de 2026, destinada à entrega da

COMENDA 'MEDALHA VALE DO ARACATIAçU 2026" e da "MEDALHA

SARGENTO FRANCISCO DE CASTRO", referente ao ano de 2025. A cerimônia teve

início com o convite da mestre de cerimônias para a composição da Mesa, sendo

chamados os seguintes Vereadores: Marcos Caio Magalhães Rodrigues

Presidente; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - 1o Vice-Presidente; José

Ferreira de Sousa - 20 Vice-Presidente;"Wangles Praciano Carneiro - 1o Secretário;

Jorge Ribeiro Siebra - 20 Secretário; Antônio Sobrinho da Silva; Francisco

Vagner Moura; José Edson Tomé Rebouças; José Nilson Soares; Maria Sirnara

Saldanha Freitas; Narcélio dos Anjos Almeida; Valdenir Marques Chaves; e

Vânia Mary Teixeira Praciano. Também compôs a Mesa o Prefeito Municipal, Sr.

Flávio César Bruno Teixeira Filho, Dando prosseguimento, a mestre de cerimônias

agradeceu a presença dos homenageados e os convidou a ocuparem seus lugares.

Foram chamados: a Sra. Mariclécia Sandra Pinto; mãe do Sr. Luís Henrique Pinto

Couto (in memoriam), homenageado com a Medalha Sargento Francisco de Castro

- 2025; e os agraciados com a Comenda Vale do Aracatiaçu - 2026: José Gharles

Barros Silva; Raimunda Estevam de Azevedo; Pedro Jacinto Oliveira Sobrinho;

Expedito Tomé de Sousa; Francisco Cadorno Vasconcelos Teles; José Ribamar

lrineu; Carla Priscilla Rodrigues Mota Teixeira; Maria Valderlândia da Costa

Alves, esposa do homenageado José Valdemir de Sousa Otaviano (in memoriam);

José Teixeira Melo; Paulo César dos Santos Filho, filho do homenageado Paulo

César dos Santos; Paulo Berg Melgaço; Edilva Carneiro de Sampaio; e Jefferson

Bruno Oliveira. Na sequência, o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Sr.

Marcos Caio Magalhães Rodrigues, declarou aberta a Sessáo Solene, em

conformidade com o Regimento lnterno da Câmara. Em seguida, convidou todos os

presentes a se colocarem de pé paÍa a execução do Hino Nacional Brasileiro e,

posteriormente, do Hino do Município de Amontada. Fizeram uso da palavra as

seguintes autoridades: o Prefeito Municipal, Sr. Flávio César Bruno Teixeira Filho; e
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os Vereadores Marcos Caio Magalhães Rodrigues, Antônio Sobrinho da Silva,

Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, José Edson Tomé Rebouças, José

Ferreira de Sousa, José Nilson Soares, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Narcélio dos

Anjos Almeida, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Valdenir Marques Chaves; o

Vereador licenciado e Secretário de Turísmo, Samuel Lucas Negreiros dos Santos;

Vânia Mary Teixeira Praciano; e Wangles Praciano Carneiro. Dando prosseguimento,

teve início a solenidade de entrega da MEDALHA SARGENTO FRANCI§CO DE

CASTRO "HERÓI AMONTADENSE", destinada a homenagear personalidades que

tenham conquistado extraordinária notoriedade positiva e prestado relevantes

serviços ao Município. Em sua quafia edição, a homenagem foi concedida ao ilustre

cidadáo amontadense Luís Henrique Pinto Couto (in memoriam). Foiconvidada ao

centro do Plenário a Sra. Mariclécia Sandra Pinto, mãe do homenageado, para

receber a medalha das mãos do Presidente, Sr. Marcos Caio Magalhães Rodrigues,

e do Vereador autor da proposição, Narcélio dos Anjos Almeida. Em seguida, a Sra.

Mariclécia Sandra Pinto proferiu seu discurso. Ato contínuo, teve início a solenidade

de entrega da GOMENDA LEGISLATIVA "MEDALHA VALE DO ARACATIAÇU

2026". O primeiro homenageado foi o llustríssimo Sr, Expedito Tomé de Sousa, que

recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. José Edson Tomé Rebouças, tendo,

em seguida, sua filha proferido discurso. A segunda homenageada foi a llustríssima

Sra. Edilva Carneiro de Sampaio, que recebeu a comenda das mãos do Vereador

Sr. Wangles Praciano Carneiro, proferindo discurso na sequência. O terceiro

homenageado foi o llustríssimo Sr. José Charles Barros Silva, que recebeu a

comenda das mãos do Vereador Sr. Antônio Sobrinho da Silva, proferindo discurso

em seguida. A quarta homenageada foi a llustríssima Sra. Raimunda Estevam de

Azevedo, que recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. Francisco Vagner

Moura, proferindo discurso na sequência. O quinto homenageado foio llustríssimo Sr.

Pedro Jacinto Oliveira Sobrinho, que recebeu a comenda das mãos do Vereador

Sr. Jorge Ribeiro Siebra, proferindo discurso em seguida. O sexto homenageado foio

llustríssimo Sr. Francisco Cadorno Vaseoncelos Teles, que recebeu a comenda das

mãos do Vereador Sr. José Ferreira de Sousa, proferindo discurso na sequência. O

sétimo homenageado foi o llustríssimo Sr. José Ribamar lrineu, que recebeu a

comenda das mãos do Vereador Sr. José Nilson Soares, proferindo discurso em
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seguida. A oitava homenageada foi a llustríssima Sra. Carla Priscilla Rodrigues

Mota Teixeira, que recebeu a comenda das mãos do Vereador Sr. Marcos Caio

Magalhães Rodrigues, proferindo discurso na sequência. O nono homenageado foi o

llustríssimo Sr. José Valdemir de Sousa Otaviano (in memoriam). Foi convidada ao

centro do Plenário a Sra. Maria Valderlândia da Costa Alves, esposa do

homenageado, que recebeu a comenda das mãos da Vereadora Sra. Maria Sirnara

Saldanha Freitas, proferindo discurso em seguida. O decimo homenageado foi o

llustríssimo Sr. José Teixeira Melo, que recebeu a comenda das mãos do Vereador

Sr. Narcélio dos Anjos Almeida, proferindo discurso na sequência. O décimo primeiro

homenageado foi o llustríssimo Sr. Paulo Çésar dos $antos. Foi convidado ao centro

do Plenário o Sr. Paulo César dos Santos Filho, filho do homenageado, que recebeu

a comenda das mãos do Vereador Sr. Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues,

proferindo discurso em seguida. O décimo segundo homenageado foi o llustríssimo

Sr. Paulo Berg Melgaço, que recebeu a comenda das mãos dos Vereadores Srs.

Valdenir Marques Chaves e Samuel Lucas Negreiros dos Santos, proferindo discurso

na sequência. O décimo terceiro homenageado foio llustríssimo Sr. Jefferson Bruno

Oliveira, que recebeu a comenda das mãos da Vereadora Sra. Vânia Mary Teixeira

Praciano, proferindo discurso em seguida. Ato contínuo, o Presidente Marcos Caio

Magalhães Rodrigues parabenizou os homenageados e agradeceu a presença das

autoridades e de todos os presentes à solenidade. Nada mais havendo a tratar,

declarou encerrada a 1a Sessáo Solene de2026, às quatorze horas e treze minutos,

determinando que fosse lavrada a presente ata, a qualserá assinada pelo Presidente

e oelo 10 Secretário.
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Marcos Caio Magqlhães Roürigues Wangles FFlciano Carneiro

Presidente 10 Secretário


